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Exercice | : Les régimes de fonctionnement

On considére un systéme linéaire continu régi par |’équation différentielle ci-
dessous :
(1) + 3,55°(t) + 1,5s(t) = (1)

On demande de calculer la réponse transitoire s7(1), la réponse permanente sp(t)
et la réponse complete s(t) si f()=15 et s(0) =s'(0)= 0.

.........................

On considére un systéme linéaire continu régi par I’équation différentielle ci-
dessous :
0.5y (1) +y' () - 0.5ay() = f(1);  a clantune constante réelle.

Discuter suivant les valeurs de @, la stabilité du systeme.

........................

On considére un systéme linéaire continu d’entree x(1), de sortie s(1) et régi par
I"équation différentielle ci-dessous : N

y(t) +oy'(t) + 10y(t) = x(t) ; avec x(1)=8(1) et y(0)= y*'(0)=0.

1. Résoudre I'équation en utilisant la transformee de Laplace puis, tracer
I’allure de la réponse y(1).

2 En utilisant deux méthodes différentes, calculer la valeur initiale de y(t)
puis, conclure. Faire de méme pour la valeur finale.

................................
-------------------------

T = 1.1I|I
Ondonne : Ll ]=———: Lhsinnn))=———5 1 Llcostwf)]= _P
(p+u) Pty pz + “’nl
. LLY ; = +
Lie ™ sinwyl] = = T Lle™ coswyt] = e

(pra)y +w, (p+a) + “‘“z )






